

»他健康

六年专科路 专业为男人 温馨“夜门诊”受城市男“追捧”

近日,记者从南京建国男科医院了解到,该院6年来坚持开设“男科夜门诊”服务,受到了广大市民的好评。

晚上7点半记者赶到南京建国男科医院,此时医院大厅仍然有不少患者在排队挂号。记者与一位候诊的年轻男士攀谈起来。从他口中记者了解到,他患有前列腺炎,由于平常上班比较忙,白天看男科也怕碰到熟人,于是病就一直拖着。得知南京建国男科医院有“夜门诊”后,下班后来看病,他说,今天是过来找专家复诊的,疾病已基本痊愈。

男人看病不能一拖再拖

“医院晚上也能看到专家?!”这太好了!这样一来,很多白天工作繁忙的白领等看病就便利了,

不用等到周末和很多人挤门诊。不少人有病因怕麻烦或抽不出时间都一拖再拖,很可能把小病都拖成了大病。”记者在医院随机采访时发现,大多数患者都对医院开设夜门诊服务表示赞同。

晚上也可以看专家门诊

据南京建国男科医院副院长杨保民介绍:“从患者就医时段来看,大多数男性患者对夜门诊的呼声很高,对近千位患者调研,结果发现有85%的病人觉得有必要设立晚间夜门诊,我们希望为白天没有时间到医院看病的城市男性提供健康保障。加之,患者一方面忍受着病体痛苦,一方面却挂不到专家号,生病时本来就已经心情不好,这样以来简直雪上加霜。这也是我们建院之初就大

力推行男科‘夜门诊’的初衷。”

后记:据悉,南京建国男科医院是江苏第一家开设“男科夜门诊”的医院,夜门诊时间为晚5点~晚9点。在这一时段,医院科室均全面开放。院方称晚间夜诊的医疗力量与白天是一致的,患者晚间也可以挂到专家号。**快报记者 张弛**

[活动链接]

建国男科感恩回馈

南京建国男科医院于10月1日至10月22日,组织精英男科专家推出“建国男科感恩回馈”活动:

回馈一,免专家会诊费(活动期间将组织省内外权威专家对男科疑难病例进行会诊)。回馈二,检查费、化验费优惠50%。回馈三,治疗费优惠30%。回馈四,手术费优惠30%。

气温陡降 前列腺也“感冒”

前列腺也会“感冒”?那倒不是,这其实是泌尿外科的专家对春季前列腺炎复发形象的比喻,因为它跟气候变化紧密相关。近日,记者从“男性健康免费普查”现场——第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)了解到,因中秋突然大幅降温而导致泌尿系统疾病的患者不在少数。

长征医院泌尿男科中心蒋安宁主任提醒,天气变化大是重要诱因,在这个时候,很多自视身体好的男性,冷热不定的气候加之

不注意防寒保暖,极易导致前列腺慢性充血,加重前列腺液的淤积,从而引起前列腺疾病的发作。

支招防治:前列腺具有喜热怕冷的特性,在秋冬季节,男性一定要做好局部保暖,这样可使前列腺和精道的腔内压力降低,平滑肌纤维松弛,减少出口阻力,使前列腺引流通畅。保暖还可以减少肌肉组织收缩,使前列腺的充血、水肿状态得到恢复。其次要注意避免久坐、避免长时间骑车、不要憋尿,多吃蔬菜和水果。

快报记者 张弛

»相关链接

由白求恩基金管理委员会、第二军医大学长征医院南京分院联合主办的“男性健康免费普查”,首期于9月8日~10月31日在第二军医大学长征医院南京分院正式开展。具体普查和治疗项目包括:各类前列腺疾病、泌尿系结石、泌尿生殖感染、男性性功能障碍、不育症、包皮包茎、早泄、精索静脉曲张等。白求恩基金管理委员会为本次普查全程提供补贴基金,凡积极参与本次普查活动的男性朋友,均可以享受到十几项的免费检查。

国庆黄金周 明基医院送健康 四大免费检查邀您选

此十一国庆假期,明基医院受惠于民,特别推出肺部低剂量CT、乳腺钼靶摄影、女性宫颈抹片、男性泌尿系统B超四大免费检查。凡年龄在40岁以上有吸烟史,或50岁以上的市民可来院接受免费肺部低剂量CT筛查、男性泌尿系统B超检查;年龄在45岁以上的女性可在经期后3~7天预约乳腺钼靶摄影;而年满21岁以上有性经验的女性可避开经期来院参与女性宫颈抹片筛查。

肺癌及其他恶性肿瘤之所以造成人们的恐惧,是因为它们有极高的死亡率。明基医院刘会平院长介绍,实际上早期肺癌的治愈率是很高的,可高达80%。由于肺癌早期发现困难以及晚期较难治愈,因此肺癌的治愈率较低。早期肺癌特别是小于15毫米或20毫米的癌结节常无淋巴结转移,手术切除有良好的预后。然而,早期肺癌特别是位于周围肺野的小肺癌,患者常无自觉症状,只有通过健康筛查的方法来发现。在临幊上,当病人因咳嗽、咯血和胸痛等症状来医院就诊时,肿瘤多数属于中晚期,失去了最佳的治疗机会。

低剂量螺旋CT扫描是在不降低肺部图像质量的前提下,尽可能

降低CT扫描时X线放射剂量的一种检查方法。国外有学者对5483名无症状人群采用低剂量螺旋CT每年普查一次,连续三年,共发现60个肺癌,最小的6毫米。而其中约2/3病人的肿瘤在X线胸片上不能显示,低剂量螺旋CT肿瘤的发现率是胸片的8倍左右。

明基医院影像部王继琛主任介绍,低剂量螺旋CT扫描的X线总剂量明显低于常规剂量CT扫描,因此受检者接受X线的剂量也大为降低,符合国际放射线防护委员会(ICRP)对辐射防护最优化的要求。国内外已将低剂量螺旋CT扫描作为筛查早期肺癌的重要手段。

免费检查活动流程:筛查对象电话预约免费筛查——在约定时间至明基医院导医台领取免费筛查券——填写资料表办理明基医院就诊卡(已有就诊卡的市民凭筛查券直接到挂号处挂号)——筛查对象凭就诊卡、筛查券至明基医院挂号处挂号——筛查对象至医院影像科/超声科填写资料表——免费检查——医院将后续电话或短信告知检查结果,预约回访。

咨询预约电话:
025-52238800-6100

十一国庆假期 明基医院 健康检查 时间表

	10月1日	10月2日	10月3日	10月4日	10月5日	10月6日	10月7日
上午			钼靶摄影	钼靶摄影			
下午	宫颈抹片	男性泌尿系统B超	钼靶摄影	钼靶摄影	低剂量CT	低剂量CT	低剂量CT

注:乳腺钼靶摄影、肺部低剂量CT、女性宫颈抹片每半天各筛查20人,男性泌尿系统B超每半天检查15人。

»她健康

美丽竟然也可团购

中秋假期催生“宅购”经济

今年中秋、国庆双节叠加,许多市民早就做好准备,计划起假期消费项目。据不完全统计,温泉、餐饮、KTV依旧是市民们长假生活的首选。记者发现,相比较传统的过节方式,更多的年轻人选择用团购这一新鲜途径来丰富自己的节日,而各大网站也顺势推出了各种团购内容。在南京某知名论坛,就连整形也成了时尚MM们网上热捧的团购项目!

“姐妹们,整形居然也可以团购,现在就把地址发出来福利大家一下啊!”在某知名论坛几个当红的版块里,记者均看见了有版友在热烈讨论整形团购的事情,循着地址来到了名为“美丽第一团”整形团购专版。在置顶的《美丽第一团,秒

杀我争先》的团购贴中,短短数天,该帖的人气被顶至近五千,并有532位网友已经报名参加了团购活动,网友们所选的项目以瘦脸针、抽脂、隆鼻等整形项目为主,参与热情十分高涨。

记者发现,团购,秒杀此类的字眼,成为今年双节假期的网络主旋律,参与人数众多,“宅购”经济一度出现井喷。足不出户就能赚到大便宜,成为“宅购”一族最骄傲的地方。商家显然也对此做了充足的应对准备。整形团购的赞助方康美国际胡朝辉院长表示,作为全国首次尝试网络团购的医疗机构,康美国际做了系统的活动规划。美丽虽然可以团购,但是不等于质量“打包”。**快报记者 张弛**

9月南医大友谊医院 迎来美胸热潮

昨日,在“中国唯一纯韩整形美容技术基地”南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教研中心所在单位)了解到,随着气温逐渐凉爽以及国庆长假的临近,近期做隆胸、隆鼻、双眼皮(韩式重睑术)、去眼袋、除皱、改脸型等韩式整形手术,以及嫩肤、脱毛、祛斑等更各种皮肤美容的人,有明显增长的趋势。

据南医大友谊医院著名胸部整形专家李英春教授透露,从近期做隆胸手术的人群来看,产后乳房下垂、萎缩的女性,是隆胸手术最主要的群体,所占比例超过50%。

南医大友谊医院著名隆胸专家夏建军教授,结合自己20年来逾万例的成功隆胸经验,分析总结认为:30~45岁左右的女性,已成为隆胸需求最集中的群体。夏建军教授说,假体隆胸是改善乳房大小、形态最直接、有效的胸部整形方式,具有一次完成、立竿见影的特点。一款品质顶级的乳房假体,比如麦格全球唯一量身定做乳房假体“至尊女人心”,可以在体内终身保持。**张弛 整理**

灵芝有助缓解 女性更年期症状

近些年研究证明灵芝能调整下丘脑-垂体-卵巢轴功能,改善卵巢功能,延缓卵巢老化,对神经-内分泌-免疫网络调节有一定效果,能提高围绝经期妇女的免疫功能,预防骨质疏松,调节中枢与植物神经系统,延缓衰老及提高免疫功能的作用,同时有明显的催眠、镇痛效果。

综合

骨关节病 治一个好一个

迎国庆节 买1送1遇奇方 24小时见效 越重效果越快

真没想到还有这么神奇的药,我患病近十年,上下楼关节疼痛、久坐站起关节僵硬不灵活,拍片诊断为膝关节滑膜炎,半月板后角损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水,多种治疗无效,医院建议换关节...焦急绝望之时,听说有专门治疗膝关节病的特效产品仙草骨痛贴,孝顺的女儿买了10盒,用药次日就有好转,不到2个月,就好的利利索索,算算多年来治病所花费用,高达五万多元,没想到仙草骨痛贴仅980元就基本康复至今五年无复发...高先生感慨地说。

良心承诺,仙草骨痛贴“上市五年不做虚假宣传决不蒙骗患者,不是暂时止痛,而是彻底治愈。”仙草骨痛贴不能包治百病,专治针对:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、强直性脊柱炎、股骨头坏死、足跟刺、风湿类风湿性关节炎、痛风性关节炎。

特别提醒:为确保治疗疗效,保护本品信誉,每人最少购买6盒,最多20盒,6盒以下全部按原价购买。

骨科医师专线:025-83920962 全省免费邮寄 药到付款

地址:南京市汉中门药店(虎踞路3号汉中门十字路口向北50米)

江苏省农科院
春雨破壁灵芝孢子粉
电话:025-84390083

